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FUFPLLEN
Vwpbtdwwnhlw 36 hwpg 9 dhwynp
Lwupwhwohy 16 hwng 4,0 dhwynp
Gnpypwswihnip)niu 20 hwpg 5,0 dhwynp
Bwpunwpwybunwuwt mpwdwpwunye|ntu 4 hwpg 1 dhwynp
Bwpunwpwwbnwlwu b npwdwpwuwlwu hwpgbp 4 hwpg 1 dpwynp
'l Il dwubiph jnipwpwiisinin hwpgp qwhwgdmd £ 0,25 dhwinp
/Dunhwbnip 40 hwpg/ 10 Jhwnpl
QYSwqpnipyniu 2 wnwownpwup 10 dhwynp
Lénpnnud 1 wnwownpwup 4 dhwynp
Upunundbunphw, hwwnnye, wypnjtyghw 1 wnwownpwup 6 dhwynp

/Cunhwtnip 42 hwpg-wnwownnwip/
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1. ULpwdubphg n"p ywynuw Gu pytipp gpdwd tjuqdwu Ywupgny:
w @7, @701 W7 L @ LAY L))

uonuwiutiph hwdwnp

2.  Suub| Zg:(ll—gj-g wnwwhwjnniejwl wpdbpp:

w) 2 p)1 q) 4.3 n) 15
uonwiubiph hwdwnp



3. UWpuwwwygh woluwwmwydwpdép 2025p. hniujwpphtu Gnbp £ 200000 npwd,
thtwnpuippu' 180000, dwpwpt' 240000, pul wwphhu' 220000: Nppw'u npwd &
w2fuwwnwlygh wyn 4 wdhutbtiph dhoht w2fuwwnwywnaép:

w) 840000 p) 420000 q) 210000 n) 220000

upnuiubiph hwdwp

4.  (hyp thnppwgpb| Gu 20%-nY: Lwup’ wnynuny wbwp £ dGdwgub] unwgywsd
rhup, npwtugh unphg uwgyh inpyws ehyp:
w) 20 p) 25 q) 80 n) 75

uonwiubiph hwdwnp



5. Guwub| ehdp, Gt upw 110%-p hwwuwn £ 770:
w) 700 p) 77

uonwiutiph hwdwnp

4x-9 5bx-12
6. Lmaty x+3  x+4

hwywuwpnudp:

w) 0 p) 4 q) 0L 4

uonwiutiph hwdwnp

q) 847

n) 70



7.  Lmdk (x—5)2(x—8)20 wuhwjwuwpnuip:

w) [80)  p) (-=5]u5e)  q) {BjofBe)  n)[5:8

uonwiutiph hwdwnp

8. Muwhwtoynud £ wwuwnpwuwnby 1:4 hwpwpbpnyejudp oph b uwyhpnp fuwnunipn:

Lwuh” hunip onip L uwyhpun whwp E Jbpgub) 10| wynwhuh fuwnungpn ywwnpwunbint
hwdwn:

w)2 U8 p)8L2 q) 6L4 n)4uLo6

uonwiutiph hwdwnp



9. Upynnw Yw wjupwt ninuh, nppwt gphs Yw jnipupwsinip wiinuhnid: Lwuh” ninuh
Yw wpynnud, Gpb wpynnd Yw punwdtup 900 gphs:

w) 450 p) 100 g) 30 n) 90

upnuiubiph hwdwnp

10. Lwup” wnynund Ypnppwiw pwnwlynwnt Jdwlybpbup, bGeb upw  Ynndp
thnppwgubiup 20%-ny:

w) 50 p) 25 q) 36 n) 64

uonwiubiph hwdwnp



1. Uwupwyh wjunyeniup 1:5 dwupnwpny gdwgpnd 8 ud E: Nppw’u Yihuh wyn
dwupwyh jwjunyeyniup 1:4 dwupwnwpny gdwgpnid:

w) 10 nu R) 6,4 ud q) 12 ud n) 10 ud

upnuiubiph hwdwnp

12.  Up pwup dwpn hwunhwbhu dhdjuug nnoniubight 6kinp ubndbiny: Lwup” dwpn
Epu hwunhwb|, Geb dtnputndnwiutiph phyp 21 E:

w) 9 p) 8 q) 7 n) 14

uonwiutiph hwdwnp



13. Quuby f(x)=1- il $niyghwih gpwdpphyh W Ynnpnhuwinwihu wnwugpubiph

hwwundwu YGinbph Ynnpnhuwwnubpp:
w) (0,-1)  p)(-1,0)  q) (0,-1),(1,0) n) (-1,0), (0,-1), (1,0)

uonwiutiph hwdwnp

14. Suub] y=+x b y=6-x $niuyghwubph gpwdphlutiph hwwndwu Ykwnp:
w) (1,5) p) (4,2) q) (9,3) n) (16,2)

uonwiubiph hwdwnp



Miukup 80q 25%-wung wnh nLénype:

15. @tk wnh quuquét wyny nidnypenud:

uonwiutiph hwdwnp

16. Nppw’t 9mp whwnp k qnnpohugily jményphg, npykugh wnh wwpntbwlniemniip
nunuw 80%:

uonwiutiph hwdwnp
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ABCD qniquhbtnuqsh dk9 /B =3ZA, AB =52 ud, BC =7ud:
17. Gt A wuljwu dbdniejniup:
w) 135° p) 45 a) 60° n) 120°

uonwiutiph hwdwnp

18. Gunubi| BE Jtd pwpdpniejwu Gpywpnieiniup:

w)gud

uonuwiutiph hwdwnp

p) 5 ud q) 12 ud n) 7 ud

19. Guub| AC wulniuwgdh Gpywpnieniup:
10. w) 1T ud p) 12 ud q) 13 ud n) 15 ud

uonwiutiph hwdwnp

20.9wnubti D qwqupeh htnwynpnyeiniuu AC wuljntbwgdhg:

35
w) +/29 ud p) 2,69 ud q) 6,49 ud n) — ud

uonwiubiph hwdwnp
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Ninnuulniuwthunph hhdph Ynndbkpu Gu 9 ud b 12 ud, hul wuYyntuwghép 17 ud k:
21. SGunubi| ninnuyntuwuhunph Ynnduwjhu Ynnh Gplwpnyeniup:

w) 6 ud p) 10 ud g) 14 ud n) 8 ud
uonwiutiph hwdwnp

22. Gunubi| ninqwuyniuwupuinh wdbtwdbs dwybtipiu nwibignn uphuwnh wulyntbwgsh

GpYwnnieyniup:
w) 16 ud p) 10 ud q) 15 ud n) 18 ud

uonwiutiph hwdwp
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23. Gunubi| ninnwuyntuwuhunp Ynnduwhtu dwybpunyeh dwybpbup:
w) 336 uu? p) 326 ud? q) 346 ud? n) 168 uu?

uonwiutiph hwdwnp

24. Gwnubi) ninnuiuyniuwuhuinp dwywp:
w) 846 uu® p) 862 ud® q) 864 ud? n) 868 uu®

uonwiutiph hwdwp
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Cpowuwghép, nph qwnwyhnp 6 ud k, 2ngwthnud £ juuntwynp tnwulyjw Ynndbkphg
dkyp U djnwu GpYynt Ynndbph qwpnibwynipyniuubpp:
25. Gt bnwulyjwutu wpnwgdwd opowtwgsdh 2wnwynh Gplwpniejniup:

w) 2 ud p) 4 ud q) 6 ud n) 443 ud

uonwiutiph hwdwnp

26.<wyybi| tnwulyjwu dwybpbup:
w) 12 u? n) 20,78 uf? q) 124/3 uf? n) 24 ud?

uonwiubiph hwdwnp
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Ninnwulyniu ubnwuh hhdpbph Gpupnyeyniuubpu Gu 3ud b Sud, huYy thnpp upniuph
Gpywpnipyniup’ 4ud:
27.%wnub) ubinwuhtu hwjwuwpwdbé pwnwynwnt Ynndh Gplupnie)niup:

w) S ud p) 3 ud g) 4 ud n) 6 ud

upnuiubiph hwdwp

28.9wnub) ubinwuh thnpp wuyntbwgdh GpYwpnye)niup:

w) 7 ud p) S ud q) 6 ud n) 5,5 ud
uonwiutiph hwdwnp
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Unup Ynndtwyhtt dwybplunyph thnjwépp 24 ud mpwdwqgény Yhuwpowt k:

29.<waydb| Ynup phy dwybipunyph dwybptup:
w) 1087 ud? p) 4872 q) 2437 ud? n) 432z ud?

upnuiubiph hwdwp

30. Qwnub) Ynup dunpnh b pwpdpniejwt Yugqdwd wuljniup:
w) 90° n) 45° q) 60 n) 30°

uonwiubiph hwdwnp
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Gnwuljwu Ynndbph Gplupnipyniuutpu Gu' 17, 25 L 28:

31. Gwnubi| nwuljwu JGé Ynndhtu nmwpywsd pwndpniejwu Gplwnpnieiniup:

uonwiutiph hwdwnp

32. Gunubi| inwulywup ubipgdwsd opowtwagdh wnwynh GpYwnniejniup:

uonwiutiph hwdwnp
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AD =15 BC =9 phipkpny L AB=10 k& Ynnduwjht Ynnny ABCD  nipquiulniu
ubnwup ywwnynid k hnpp hhdph 2nipe:
33.9wnut; wyuwndwu  wpryniupnud AB -h - wnwowgpwd  Ynuwywtu  dwlybplnyph
thnwéph utyunnph wuljwu wunhbwuwhu swihp:

upnuiubiph hwdwp

34. Gunub wunndwu wpryniupnud AD -h wnwgwgpwd quiuwihu dwytipunyeh hhdph
ownwynh Gplwpnieiniup:

uonuwiutiph hwdwnp

35. Gwnubi] wnwowgwd dwpduh dwywp:

uonwiutiph hwdwp

36. Gwnubi| wwnunnwhg wnwowgwd dwpduh dwybpunyeh dwybpbup:
uonwiubiph hwdwnp
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II. surSUrUMESUNMUL SPUUURULNRE3NRL

37.0°p nipdwgdwihu ufubdw b hwdwwwunwuluwund ubpyujwgyws swlwnpu:

u.mmlwmmmmmmmuummuml.@*yﬁ mﬁu‘wm« T
L Hl Il.tq N i w-m-m-w- Tl

-|mml--l ==
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38.N°p nipdwgdwihu upubdwu b hwdwwwunwutuwund ubpyujwgywsd hbnwulwppu:

a
B
T

n
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M'ph b ofpnippug wuanlkphliph pwppnid hwpnpnp:
w) P) ) n)

w) P) q) n)

40. Spyfmo 4 wpmmllphilphg (w, p, q, n) kpkpny lpuplgh E juwqdly Juonwpgug punwlniuh:
W2l wflnpy wouonlylepp:
O w, O p, Oq, On

——

—
\

/.
O\
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1. Upunundtwnpphw, hwwnnye, ypntlghw

qouUSMrNhe-3NhL

Spwd Gu dwpduh bpbp wpnilghwubipp: Mwhwugynd £ Ywnnighp ninnuulyynwu
hgndtiwnphYy wpunundtiwphwtu b tnw| pninp wuhpwdtion Yupgwodpubpp:

AN

T T

1
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2. Lénpnnud

Ywnnigbip npdwd wwydwuubipht (swihbp W o2npwihnudubin) pwdwpwnpnn wwwybpp, npp
Ywqddws £ hwuindwdubipny U opowtwgdwiht wntinutipny: ®npp 2powtwyubipny updwsd Gu
GnpYynt qdtiph 2npwithdwt Yenbipp: Lok swihbpp b wwhwwub wnnigdwu pninp gdtipp:

Lutwlwu hwuduwdnnnyh twjuwgwh U. SCwwnynpywu
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